



教育部开通高校学生资助热线

提醒大学生警惕网络诈骗和不良“校园贷”

7月1日,教育部开通高校学生资助热线,为大学新生特别是家庭经济困难的大学新生提供资助政策咨询与帮助。即日起至9月15日,每日8时至20时,热线面向全国大学新生开放接听。暑期将至,教育部特别提醒学生,警惕网络诈骗和不良“校园贷”。

教育部资助热线全面受理各类国家资助政策咨询与问题投诉,号码为010-66097980、010-66096590。同时,各省和中央部门所属高校同步开通热线电话,主要受理高校资助措施、绿色通道、生源地信用助学贷款、中西部地区新生入学资助、校内奖助学金等有关咨询。“解决经济困难最安全最靠谱的方法是向家长、老师和学校求助。”教育部提醒学生擦亮眼睛,警惕网络诈骗和不良“校园贷”。对于陌生可疑的短信、来电、微信好友等,做到不回复、不接听、不理睬、不转账。

记者梳理发现,北京高校已面向2024级家庭经济困难新生,设立入学“绿色通道”,不让任何一名学生因家庭经济困难而辍学。

(据北京日报客户端)

道、生源地信用助学贷款、中西部地区新生入学资助、校内奖助学金等有关咨询。“解决经济困难最安全最靠谱的方法是向家长、老师和学校求助。”教育部提醒学生擦亮眼睛,警惕网络诈骗和不良“校园贷”。对于陌生可疑的短信、来电、微信好友等,做到不回复、不接听、不理睬、不转账。

记者梳理发现,北京高校已面向2024级家庭经济困难新生,设立入学“绿色通道”,不让任何一名学生因家庭经济困难而辍学。

(据北京日报客户端)

法国国民议会选举第一轮投票

民调更支持“极右翼” 马克龙这回有点悬

法国国民议会选举第一轮投票6月30日8时开始,来自多个政党的4000多名候选人角逐577个议席。法国全国注册选民约4900万,第一轮投票率预计66%,较上一次2022年国民议会选举第一轮投票率高出近20个百分点,重回1997年的高投票率水平。

本次选举竞争主要在三大阵营间展开。法国《回声报》6月28日发布民调结果显示,法国极右翼政党国民联盟支持率37%,新成立的左翼联盟“新人民阵线”28%,执政党联盟“在一起”20%。

6月初的欧洲议会选举中,法国执政党复兴党得票率远低于国民联盟,总统马克龙随即宣布解散国民议会,新一届国民议会提前选举。舆论认为,这是马克龙的一场民意“豪赌”,法兰西第五共和国1958年建立以来,极右翼政党或将首次在国民议会取得多数席位。

法国全国划分577个选区,对应国民议会577个席位。选举采取两轮投票制,第一轮得票超过半数的候选人直接当选;若无人得票过半,不低于12.5%登记选民支持的候选人进入第二轮,得票最高者当选。本次选举第二轮投票定于7月7日。

(据环球网报)

黎巴嫩真主党发动袭击

18名以军受伤

据《以色列时报》报道,当地时间6月30日,以色列国防军发布声明表示,18名以军士兵当天在戈兰高地的无人机空袭中受伤,其中1人伤势严重。

报道称,以军表示,当地时间6月30日,黎巴嫩真主党多次发动无人机袭击,在以北部的加利利狭长地带和以色列占领的戈兰高地引发警报。

报道称,黎巴嫩真主党声称对此次空袭负责,称其袭击目标是该地区的一个以色列军事基地。近几个月来,黎巴嫩真主党越来越多地部署有炸药的无人机,以及反坦克导弹和火箭弹。

当地时间6月30日晚些时候,以军表示,他们袭击了黎巴嫩南部一系列黎巴嫩真主党的据点,包括一处行动哨所与一个火箭弹发射装置。

自去年10月加沙战争开始以来,以色列几乎每天都在同黎巴嫩接壤的边境地区与真主党交火。双方局势近日持续升级。真主党宣称,以色列必须彻底结束在加沙针对哈马斯的战争,只有这样,它才会停止袭击以色列。

(据中国新闻网)

日本学者揭露

侵华日军曾实施“秘密战” 伪造多达40亿元法币

6月29日,日本历史学者松野诚也与日本不二出版社举行发布会,宣布将于7月7日(“七七事变”87周年纪念日),正式出版《陆军登户研究所关系资料》一书。这一资料集收录了关于日本在侵华战争期间对中国实施经济破坏的重要资料,为揭露日军在中国实施“秘密战”、经济阴谋以削弱中国的抗战能力提供了重要证据!

登户研究所是日本军队在“二战”期间进行“秘密战”研究的重要机构,主要负责间谍活动、破坏工作、暗杀、窃听等。除了开发用于间谍活动的设备外,登户研究所还研制了气球炸弹和伪钞。

在接受记者采访时,松野诚也特别提到,新发现的资料详细记录了日本陆军和政府为了削弱中国的抗战能力,策划并实施了通过伪造国民政府法定货币(法币)来引发通货膨胀,从而破坏中国经济的阴谋!日军1941年12月入侵香港后,夺取了当地的中国法币印刷厂设备,并将其运回登户研究所大规模印制伪钞,散布到全国各地。到1945年日本无条件投降,登户研究所作为“秘密战”的主要基地,伪造了多达40亿元的法币。

(据CMG国际时讯)

氢能共享单车成都上线



近日,在成都西站附近,以氢能为助力驱动的共享单车悄然上线。

6月30日,记者体验了一把这种氢能共享单车,发现该车外观与一般共享单车区别不大,仅车架上设置了一个储氢器,另有一个小型氢燃料电池系统安装在坐垫下方,骑行时能够感受到助力。

据该车所属公司客服人员介绍,该车最高时速20公里,一个满瓶的储氢器能够助力车辆骑行40-60公里。每辆氢能共享单车储存的氢气量为20克,量较少;而且采用的低压固态储氢技术,比纯气态的储氢瓶安全性更高,市民可以放心使用。

(据红星新闻)

拍黄瓜成商业机密? 冷菜厨师跳槽后被起诉

原公司索赔10万多元,法院:驳回诉讼请求

近日,一则关于竞业限制协议的法院判例再次引发社会关注。刘某是一名冷菜厨师,每天的工作就是制作拍黄瓜、水煮毛豆等,因他离职后在另外两家餐馆做同样的工作,被原公司以违反竞业限制协议为由告上法庭,要求赔偿违约金及损失共计10万多元。



拍黄瓜。

法院审理认定,餐饮公司与刘某签订的协议应属无效,驳回了原餐饮公司的诉讼请求。为防止不正当竞争的竞业限制协议,是否被滥用?其应用边界究竟在哪里?

被告人刘某是名厨师,在原告餐饮公司从事冷菜的制作,比如拍黄瓜、水煮毛豆,公司认为刘某在制作冷菜的过程中,会掌握一些冷菜或海鲜菜品的秘方,可能对公司造成影响,双方就签署了《保密及竞业禁止协议》,即法律所称的竞业限制协议;刘某如果离职,两年之内不能再从事类似工作,如若违约,要支付相应的违约金。

2022年5月,刘某从该餐饮公司离职,又先后入职了另外两家酒店。原告认为被告此举对自家生意有一定的冲击和影响。而被告认为,自己只是一名冷菜师傅,只是对制作流程稍微熟悉一点,但是并不构成专业技术秘密。

竞业限制协议一般指的是用人单位为保护商业秘密或经营利益,与劳动者约定,在一定期限内,劳动者不得到与本单位生产或经营同类产品、从事同类业务的有竞争关系的其他用人单位工作。

南京市江宁经济技术开发区人民法院经审理

认为,餐饮公司与刘某签订的竞业限制协议应属无效。主审法官彭娜解释,依据劳动合同法第二十四条的规定,竞业限制的人员限于用人单位的高级管理人员、高级技术人员和其他负有保密义务的人员。

彭娜表示,劳动者所接触到的工作内容,是否属于商业秘密或知识产权相关内容,成为判定是否应该签署竞业协议的关键所在。刘某作为一般劳动者,不属于以上三种情形之一。被告刘某从事冷菜的制作,通常来讲,不具有技术性和秘密性,不适合约定竞业限制。

(据中央广电总台中国之声)

聊天室

又到年中时,几多待“完成”?

主持人/七七

Hello 株洲网事的朋友们大家好!我是本期主持人七七,很高兴与大家聊聊生活,唠唠家常。不同人生轨迹我们各自忙碌,刨去诸多角色我们依然是自己。欢迎大家扫码二维码加入我们,分享生活中有意思的事情。

近日刷到一则广告视频,主题是《和时间谈谈心》,其中有一句:“有的人会觉得时间被浪费了,会着急,会焦虑。但生活不是短跑,而是马拉松,需要沉下心,慢慢来。把时间浪费在美好的事物上,不断向下扎根生长,与时间同行,让过去的每一分每一秒都经得起时间的考验。”确实,经历了春日清明,见证了万物小满,转眼将步入盛夏小暑,告别6月意味着2024已过半。半年里我们经历了许多变化,或许换了工作,搬了家,结识了新的朋友,也可能告别了一些旧的习惯。本期聊天室主持人想邀请大家一起分享2024年[上半年的复盘]与[下半年的期许]那些事儿~

@瑶瑶:上半年我读了三本书:《红与黑》《务虚笔记》和《瓦尔登湖》。还读了许多散文,几本书还在读。关于读书,诺贝尔文学奖获得者黑塞有言:“世界上任何书籍都不能给你带来好运,但它们能让你成为更好的自己。”“一千个读者有一千个哈姆莱特”,就是我们在读书时,会有自己的理解,所以同一本书给每个人带来的影响是不同的;不同时期读同一本书也会有

不同的收获。但是,只要读书,就会让我们的状态越来越好。工作之余,放下手机,读上一本书吧!

@Summer:2024年的开始,我有一次说走就走的旅行。一天下午,我正写论文到崩溃,跟家属说想出去玩儿了,于是我们计划了一场为期四天三晚的自驾游。旅行真的是治愈生活的良药,在路上我们可以暂时逃离现实生活,放下一切烦恼,找回重新开始的勇气。大家也可以给自己的生活安排一两次说走就走的旅行,来治愈自己。

@咪咪萌萌:我开始写作了,目前已经写出20多篇文章。之前就一直有这个梦想,六月份在一位超赞人爆好的姐姐的鼓励与带领下,我开始了公众写作。写作的这段时间,我每天都很有充实,很快乐。虽然有时不知道写点什么,有时觉得自己写得很烂,但是我并不打算放弃,因为我能够感觉到,因为写作,自己在变好!

@不瘦不改名:今年突然长胖20多斤,我一度怀疑自己是否内分泌失调。越胖越懒,生活变得很颓废。当我开始主动减肥,开始掉秤时,生活才重新变得鲜活起来。这么多年一直没有运动习惯,年轻的时候不觉得什么,现在不仅体能很差,精力似乎也有所下降,总是容易疲惫。于是在23年最后一个月,我给自己报了瑜伽班,逼着自己养成规律锻炼的习惯。虽然现在效果还没有达到预期,但每周设定练习频率,结合饮食和

运动,下半年努力把体重维持在110斤左右,让活力重新回到我身上!

@小熊宝:教育是一个长期的过程,作为一名母亲,我一直觉得一个优秀的孩子离不开老师和家长的共同托举。即便孩子再自律,我们完全撒手不管肯定是不行,因为这是作为家长的自律和责任。老下半年升6年级,正是小升初的关键阶段,也面临一系列的选择和考验。老二上一年级,需要过渡适应新的学习生活,奠定小学的基础。相比前两年的放松,接下来我会把增加一部分精力放在孩子的学习和成长上。了解她们学习的需求和困难,并给予更多的帮助和支持。

@XFF:以前经常加班,到家就很晚了,所以一直早睡,刷手机不知不觉看到后半夜,明显觉得第二天精神很差,工作效率也不高。自从支棱起来以后,我开始有意识的去纠正这个问题,比如睡前把手机放在离自己很远的地方。我没有宏大的目标,想做做到早睡早起的原因有二。一是早起是唯一不被打扰的时间,我可以自由支配的时间;二是早起能锻炼我的意志,如果这个习惯养成了,我也不惧怕其他困难。总之,早睡早起必须逼自己养成,这是一种生活态度,更是我当下的刚需。



扫描二维码加入聊天室

汪涵来“厂BA”啦!

6月30日晚,汪涵来“厂BA”了!“厂BA”队VS“湘”队当有味队,当晚上演表演赛。



扫码观看视频

恰·株洲



荷塘区新华西路和文化路交汇处有一家“爱心食堂”,名叫同乐之星,每天从中午到晚上都不限量供应20个菜。一线工作人员和老年人可享受优惠。还为大家提供“驿站式”服务,能娱乐和休息。第82集【恰·株洲】一线工作人员就餐仅需10元!老人就餐13元20个菜持... 展开



扫码观看视频

株洲润鲨奥特莱斯开业

6月21日,位于天元区汇金中心的株洲润鲨奥特莱斯正式开业。商场引进百余家品牌,是集生活、娱乐、体验、购物于一体的一站式娱乐生活体验中心。



打开抖音扫码观看视频